

上主日講道撮要 (30-1-2022)

講員：洪少樂牧師

主題：權柄、順服、同在

撮要：麥漢明執事

經文：太 28：18-20

今天是差傳主日，讓我們再一次思考主耶穌的吩咐，繼續同心堅守！

為什麼耶穌在頒布大使命前，要宣告祂的權柄呢？耶穌擁有從父神來的權柄，而最後以自己戰勝死亡，既然所有的權柄已經賜給主耶穌，我們的回應就是要作忠心的門徒，就是要效忠主耶穌，至死忠心！

(徒 1:8)「…直到地極，作我的見證。」至死忠心和使命很有關係，「見證」原文是殉道。我們也要深入地了解「權柄」的觀念。

1. 權柄與愛的關係：這不是用能力強逼我們，沒有人的地位或決定能超越耶穌，祂的話是有最終的決定權，但沒有強逼我們，只是請求我們心甘情願地作，用僕人服事的方式向我們說話，耶穌反映着天父愛的心腸。
2. 權柄與順服的關係：(約 14:21)上帝命令的遵守放在愛的關係裏面，「有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的……」，正如我們被邀請進入神的國度，也是出於愛的關係。(約 15:10)我很喜歡「正如」這兩字「…正如我遵守了我父的命令，常在祂的愛裏」，(約 15:1-2)描述葡萄樹與枝子的關係，不結果子的枝子，祂就剪去，我們有否被剪去，關鍵是有否結果子。這也是不順服神最後的結果。(約 14:23)愛神的人便會遵守主的

命令，不是出於強逼！

3. 權柄與同在的關係：(書 6：13-14)以色列人去攻打耶利哥前，約書亞遇見神的使者，那使者是要作耶和華軍隊的元帥；而(書 6:3-5)是一個很特別的作戰方式。回想那位使者，是站在那一邊呢？是我們的人，還是我們的仇敵呢？兩者都不是，他是站在神的那邊！約書亞回應說(書 5:14)：「我主有甚麼話吩咐僕人」，可見我們要做神所吩咐的，才能與神同在，按神的心意生活，傳福音。面對改變會有問題發生，但我們要憑信心作神要我們作的，不要只住在安樂窩裏，這是信心！我們作神的工作，是需要信心，不要只看眼前，(傳 7:8 上)「事情的終局強如事情的起頭」，讓我們在每個日常的決定上都擺上信心，靠近主耶穌，與神同行。

(撮要未經講員過目)